

爱美女子选款短发也不赖

■许瑞英

红红火火的春节长假在吃吃喝喝睡睡中，恍恍惚惚地度过了。开工上班喽！可天还有点冷，要早起真的无比痛苦啊！爱美的长发妹子，早上拾掇拾掇一头长发，最少要20分钟，还不如剪短发吧！

女星纷纷剪去飘逸长发

放眼近一年的时尚圈，一头飘逸长发不再是“美人标配”。将头发剪短、再剪短，不仅显得清爽、灵动，还展现出与以往大为不同的新鲜感。

女星刘诗诗曾经偏爱的“黑长直”，与她“人淡如菊”的气质很符。但过于规矩的打造手法，让她与年轻人的活力与朝气渐行渐远。再来看她的新发型，高肩头的空气BOB自然且灵动，棕咖发色又特别显衬肌肤白皙。无论是街拍还是红毯造型，活脱脱变成少女一枚。

在今年春晚上大放异彩的“国民贤妻”刘涛，一席短发配上干练的红装，更是时尚感爆棚，美得一塌糊涂。

“头等大事”“剪”和“吹”

吴歌说，据自己多年的实践证明，将头发剪到脖子至锁骨之间的长度，是最不挑人也最好打理的，任何脸型的妹子都可以驾驭，是一款失败率极低的短发。如果你想要发尾有很自然的内扣效果，一定要让最外层的比里面的略长。

空气刘海虽然很美，不过要

那种洋娃娃脸剪出来才好看（如宋慧乔）。如果你是熟女风，或者足够自信，想追求比较酷的风格，最好叫发型师不要动刘海，让它保持和侧面的头发同一长度。

根据吴歌的从业经验，美眉们去理发店的时候，一定要清楚地表达自己的诉求，“头等大事”可不能说一句“你看着办吧”，就全权交给理发师处理。再好的发型师也要通过跟你交流、沟通来了解你的喜好，设计符合你气质的造型。另外，他奉劝近视的美眉去理发店，一定要戴上隐形眼镜，以防“剪的时候看不清，戴上眼镜想暴打发型师”的情况发生。

不同发质吹整方法也不同

发型师帮你剪出了一个好打理的短发之后，就要看自己的造型功夫了。吴歌说，短发造型其实很多变，你可以弄成发尾内扣，也可以加上柔和的卷度变成WOB头（Wave Bob），重点是要有一定蓬松度和空气感，这样才既自然又能修饰脸型。

针对不同的发质，吹整的方法也不一样。

洗完头一定要吹头发，这个道理大家都懂。可是，你真的会吹头吗？

那么要如何正确使用吹风机，吴歌有一套方法：一是吹风机距离头发10厘米，顺着毛鳞片的方向吹。二是手指穿过头发，一边左右轻拨。

头发吹到半干的时候，调小一挡热风，这时候手法就更重要了。

对于粗硬发质，手指要施一点力在发尾往下拉拽发尾，顺便握一下形成内扣造型。

对于细软发质，头发吹到半干的时候，可以尝试用手指绕头发边拉开边吹，能出来一些自然的卷度。刘海要用手拉着往后吹。

另外，吴歌推荐初学者使用鬃毛梳来配合造型，吹风机推荐选择大功率的离子吹风机，这样能缩短吹头的时间，对头发的伤害也更小。

吹整卷好的发型，还需要一点点定型产品的帮助，才能一整天



女星刘诗诗短发也靓丽。

都维持完美造型。吴歌的方法是先将发蜡在指尖润开，然后一点点抓揉到整个头发上，尤其在发尾部分要用上一点力。这个手法个人可能要多试几次才能掌握。

这不，想要美，就得会折腾。趁着“剪发风潮”大热之际，选一款你最爱的短发样式吧！

■美装杂谈

看似简单的职场着装

■桂孝树

行走于职场靠的不仅仅是你工作能力，个人的衣着形象有时占了很大的份额。特别是那些爱美的女性朋友，职场着装则是一门必修课，要想在职场应对自如，个人的形象修炼是必不可少的。可以说，有时看似简单的着装，往往决定你的职场人生。

许多爱美的女孩在着装上喜欢表现自己，要在职场上打打拼，既要彰显个性，又要考虑大局。总不能因为自己的一点点爱好，把整个公司的氛围搞坏。除有些公司规定的统一着装外，大多数公司都是自行安排的。一个人的着装首先要根据自身的特点，也就是人们常说的“量体裁衣”，既能穿得舒适合身，又能扬长避短，创造并保持自己独特的风格。

职场着装不仅要考虑颜色搭配，还要让整个人穿着尽可能展现完美和谐，给人一种整体上的愉悦感。一般来说，职业装扮要恪守服装本身的约定俗成，如你穿西装时，脚下最好穿双皮鞋。行走职场保持一个良好的工作仪态，不仅是自我尊重，同时也是尊重他人的表现。反之，即使你的工作再努力，你的形象也会大打折扣，让人怀疑你的工作能力和态度。

■美容护肤

春天究竟该如何护肤

■许诺

立春已过，老祖宗说，一年之计在于春。对于爱美的女子来说，“春眠不觉晓，立春护肤少不了”。那么，春天究竟该如何护肤？

注意肌肤清洁

相较于冬季的干冷冻裂，春季护肤似乎更需要细腻补水程序。春季伊始，皮脂分泌较为活跃，空气中的沙尘和细菌也容易堵塞毛孔，因此春季护肤首先应避免出现换季敏感的情况。此时要特别注意肌肤的清洁，选择一些刺激性较小的产品，温水洗澡时也可以添加少许醋。这可加速全身血液循环，令肌肤保持新鲜活力，保持关节灵活。

多饮水做面膜

尤其是上班族，白天在空调房里要多饮水，让皮肤保持水润；睡前少量饮用一杯温水，可加速细胞循环，促进新陈代谢。

谢，使肌肤得到滋润。此外，想要获得好肌肤，不能单靠普通的清洁护理，补充肌肤所缺营养才是春季护肤的关键。因此，除了日常护肤之外，还要注意多做面膜。这里许诺要提醒美眉们，在使用片状面膜的时候，一般面膜在脸上停留的时间以10~15分钟最佳，时间太长，反而会使肌肤缺水。如果面膜纸上精华液残留较多，你可以用来敷颈部或者手、脚，也是不浪费的。

重视睡好美容觉

妈妈们经常唠叨，早睡早起身体好，这可是真理！道理很简单，做起来却很难……除非你天生丽质，不然混乱的生物钟一定会对你的肌肤带来危害。调节生物钟，睡好美容觉，这是每一位美容大师老生常谈的话。春天是万物复苏的季节，配合调整规律的作息，加强身体运动与新陈代谢，健康生活才是好肌肤的必要以及充分条件。

董卿色唇膏就是这一款



■许诺

最近江湖上出现了一款“董卿口红”，这款口红不仅成功刷上了春晚热搜，站上新浪微博头条，还把胡歌、王凯、唐嫣等一众刷成了背景板。那么，董姐娘的唇膏究竟是何方神圣，竟将一台春晚大戏硬生生逼成了唇膏有奖竞猜？

许诺对唇膏也是毫无

招架之力，家中红的、梅的、粉的、星星色、人鱼色，差不多也都齐了，零花钱都码在了唇膏上，“董卿色”横行，这是要逼我去扒我家小贝压岁钱的节奏啊！

言归正传，让迷妹们疯狂的董卿色，经过数以万计网友的深扒、比对和鉴定，最后确认为dior080号色（迪奥烈焰蓝金80号）。有网友表示，董卿这个口红

真的是超级好看！上唇之后整个人都年轻了，而且不是艳丽的颜色，温柔的刚刚好！许诺随即登录某猫搜索，发现这款唇膏价格在200~300元不等，但是，目前正处于全面脱销状态！要是碰巧你有朋友在全世界游玩还没有回来，麻烦让他们去免税店、机场抢一支，好心的可以匀一支给我，先收下我的膝盖！

■美人才调

高晓虹的素朴心

■王珍

我说高晓虹很好看，不是因为她会化妆、会穿衣搭配，而是因为她自然、本色。记得第一次和她相见，她的男朋友告诉我：“她不敢进来见你，因为来时的路上摔了一跤，裙子有点脏。”但我根本就没有注意到她的裙子，却一下子被她白净的脸惊艳到了，那么干净、细腻、光洁若瓷，不着一丝脂粉。

第二次见到她时，她已经辞掉了金融白领的职位，开始跟着先生去学手工皂了。她穿着一件蓝白格子的围裙，很安详的样子。“这是今天一清早起来做的艾草香皂。”她很欢喜喜地一方一方秀给我看，其中有些像彩虹一样的香皂，用卖萌的

话说会被“美哭”的。晓虹说，这是渲染皂。因为在制作时图案无法人工把控，所以每一次切开时都会有期待和惊喜。

看着她的手工作坊里整齐地码着食用的蜂蜜、茶叶、橄榄油等瓶瓶罐罐，我得咋这么像烘焙房呢，难怪做出来的香皂也像戚风蛋糕，让人垂涎欲滴。

如果有小孩进门，绝对应该藏起来的。原来，手工皂是由对人体有益的花草和食材等天然的材料做出来的，难怪我看到晓虹的案头有《黄帝内经·素问》《黄帝内经·灵枢》《黄帝内经太素》《神农本草经》《本草纲目》《伤寒论》《伤寒杂病论》《温热论》《难经》等一摞中医书籍，估计手工皂的配方也和中医开方子一样，不能瞎七搭八乱来的。

晓虹很专业的介绍，让人联想到那个用木槿树叶洗头发的年代，民间似乎约定俗成一般，到了七夕节，女人都要用木槿树叶洗头。相传天上的织女每逢农历七月七都要用槿树叶洗头发，因而青丝乌黑，光洁美观。民间女子竞相效仿，相信用槿树叶洗头，不仅头发会变黑变亮，而且人也会变得年轻漂亮，同时还可洗去一年的烦恼。

除了槿树叶，从前人们还用桑叶、侧柏叶等来洗头。其实，从中医上来说，这些叶子都有固发、乌发、去屑的功能。这些也都是人们祖辈的生活经验积累。可惜的是老祖宗留给我们的好东西都在现代化的进程中日渐流失，淡出了我们的生活。如今，看到晓虹像上苍派来的天使，正在一点一滴捡拾着大自然赐予我们的宝贝。

美好的青春年华，静静地守候在杭州西湖区留下街道小和山下的东信·和创园内，晓虹沉静地研发着纯天然手工皂，无关名利，纯粹的喜欢。看着晓虹不急不躁、气定神闲的样子，质朴得像一段散发着自然清香、未经加工的木头，素净得如没染色的本色白绢，恰似她挂在工作室门口的那方小木牌——素朴心。

和晓虹相对而坐，喝着她用大大的土碗泡的农家自制的手工红茶，沐浴着怡人的手工皂散发的清香，能够享受到时光静美，现世安然。渐渐地明白了为什么我总觉得她有一种特别的美，除了她铅华洗尽，本色、自然之美，更是因为她有一颗纯净、朴素、返璞归真的心。



安吉晓星转椅厂，注册号为330523000030318不慎遗失由安吉县工商行政管理局2010年3月5日核发的营业执照副本；遗失税务登记证正本，税号：浙税联字330523551797757号，声明作废。

长兴新川高温材料有限公司遗失长兴县工商行政管理局2016年6月24日核发的统一社会信用代码为91330522735246693J的营业执照副本，声明作废。

长兴掌讯网络科技有限公司遗失长兴县工商行政管理局2014年2月20日核发的营业执照副本，税号：330100097604352；遗失组织机构代码证副本，代码：09760435-2，声明作废。

本公司(杭州沪威阀门有限公司，注册号为33013600309092(1/1))不慎遗失由杭州市工商行政管理局下城分局2013年08月26日核发的营业执照正、副本，声明作废。

桐乡市梧桐振东新浪沙浴场遗失税务登记证副本，税号：3304251950212344U，声明作废。

临安盛威塑料制品有限公司遗失组织机构代码证副本，代码：69705508-6；遗失税务登记证正本，税号：浙税联字330124697055086号，声明作废。

海宁市马桥街道宁辉移门店，注册号为330481686005141不慎遗失由海宁市市场监督管理局2016年3月23日核发的营业执照正、副本，声明作废。

嘉兴市小善汽配商行，注册号为33042100082341不慎遗失由浙江省嘉善县工商行政管理局2012年3月10日核发的营业执照正本，声明作废。

长兴县管旗农贸市场遗失市场名称登记证正、副本，证号330502210406，声明作废。

长兴掌讯网络科技有限公司遗失长兴县工商行政管理局2014年2月20日核发的营业执照副本，税号：330100097604352；遗失组织机构代码证副本，代码：09760435-2，声明作废。

长兴市马桥街道小琴理发店，注册号为330481640131693不慎遗失由海宁市工商行政管理局2012年3月23日核发的营业执照副本，声明作废。

海宁市马桥街道小琴理发店，注册号为330481640131693不慎遗失由海宁市工商行政管理局2012年3月23日核发的营业执照副本，声明作废。

临安祺欣大酒店有限公司，注册号为913301853112975341不慎遗失由临安市市场监督管理局2016年4月6日核发的营业执照副本一份，声明作废。

本公司(杭州沪威阀门有限公司，注册号为33013600309092(1/1))不慎遗失由杭州市工商行政管理局下城分局2013年08月26日核发的营业执照正、副本，声明作废。

杭州快马网络科技有限公司不慎遗失税务登记证副本，税号：330100097604352；遗失组织机构代码证副本，代码：09760435-2，声明作废。

本公司(杭州快马网络科技有限公司，注册号为330108000151378)不慎遗失由杭州市工商局高新区(滨江)分局2014年05月28日核发的营业执照副本，声明作废。

临安盛威塑料制品有限公司遗失组织机构代码证副本，代码：69705508-6；遗失税务登记证正本，税号：浙税联字330124697055086号，声明作废。

杭州市下城区逸峰阁装饰材料商行遗失税务登记证副本，税号：330501198905160639J，声明作废。

杭州富阳振远网络工程有限公司不慎遗失发票专用章一枚，声明作废。

长兴绿川竹产品专业合作社注销清算公告告：本合作社全体成员已决定解散本合作社，请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本合作社公告之日起四十五日内，向本合作社清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

长兴金鞭芦笋专业合作社注销清算公告告：本合作社全体成员已决定解散本合作社，请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本合作社公告之日起四十五日内，向本合作社清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

安吉安瑞企业管理咨询服务有限公司注销清算公告告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

安吉安瑞企业管理咨询服务有限公司注销清算公告告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

中国体育彩票浙江省20选5第17044期开奖公告

开奖日期：2017年2月20日

本期期号：17044

本期全国销售金额：5,191,826元

本期开奖号码：13 8 5 0

本期奖池余额：267,997.54元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日：2017年4月21日，逾期作弃奖处理。

淳安县千岛湖天水建设工程咨询有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定：本公司认缴注册资本从1500万元减至100万元。

请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期